
Tėvų apklausos dėl vaiko(ų) savijautos vertinimo apibendrinimas 

 

       2023 m. lapkričio mėnesį vykdėme apklausą, kuria siekėme išsiaiškinti, kaip 

tėveliai vertina savo vaiko(ų) savijautą darželyje. Apklausoje dalyvavo priešmokyklinio, 

ikimokyklinio ir ankstyvojo amžiaus vaikų tėvai. 

 

Atsakymai rodo, kad vaiko savijautą  darželyje tėveliai vertina: 

 „labai gerai“ – 79% 

 „gerai“ – 17 % 

 „patenkinamai“ – 2 % 

 „nepatenkinamai“ – 2 % 

Pagrindinė išvada: 96 %  tėvų vaiko savijautą darželyje vertina „labai gerai“ ir „gerai“. 
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